

纽约市召会周刊

第 120 期 主后 2022 年 3 月 20 日

通启

壹 纽约市召会 App 使用介绍

App 介绍: <https://www.churchinnyc.org/home-chn/>

苹果应用程序商店 iOS (iPhone/iPad):
<https://apps.apple.com/us/app/the-church-in-nyc/id1550159532>

Android 安卓:
<https://play.google.com/store/apps/details?id=com.subsplashconsulting.s.XWC73C>

贰 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们, 和他/她们交通或祷告

时间: 上午 10 点至中午 12 点
周一和周四 (姊妹组值班)
周二和周五 (弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话
电话: (978) 990-5466 密码: 360666#

服事负担:

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告, 追求职事信息, 得着神话语的供应;
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问;
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷, 和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间, 是为了让圣徒们知道服事者关心他们, 使圣徒们的心得安慰, 魂得牧养。

弟兄们值班时间, 我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册, 每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为年轻圣徒们祷告—上周末在特会中为着青职圣徒和年轻家庭释放的话语在众圣徒里面运行, 使他们每一位能往前, 并使东北区众召会的召会生活得加强。特会的主题是: 重新挑旺, 重新调整, 重新奉献:
 - a. 重新挑旺 (提后一 6~7)
 - b. 重新调整 (来十二 12~13, 1~2)
 - c. 重新奉献 (罗十二 1~2, 11; 利六 12~13)
2. 为今天结束的线上东北区众召会西语特会作跟进祷告
3. 为纽约市的召会生活得加强祷告
 - a. 众圣徒, 包括不规律聚会的圣徒们, 借着个人接触, 探访和家聚会彼此牧养,
 - b. 本周的召会聚会和小排聚会得加强
 - c. 所有事务服事的异象, 负担和热心得更新
4. 为沙加缅度召会和北加州众召会的圣徒们继续得加强祷告
5. 为俄罗斯和乌克兰之间的冲突祷告:
 - a. 众圣徒 (留在乌克兰和被遣散离开的) 的安全和福祉
 - b. 欧洲众召会的圣徒们, 特别是波兰和德国, 他们正接收一些失去家园的圣徒和其他乌克兰难民
 - c. 主为着祂的旨意在整个的情形里行使主权柄, 使祂的儿女不被绊跌, 甚至这样的情形终必叫许多人得救
6. 为本地 (各区、排) 和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告 (例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要)

晨兴圣言

歌罗西书晨兴圣言

第五周 与基督联合的生活
(西三 12~四 18)

神巴望基督能借着为人的生活得着彰显。在三章十八节至四章一节这段里, 我们可以看见,

这一段与以弗所五章二十二节至六章九节是姊妹节，说到信徒的伦理关系。以弗所书着重在正常的召会生活里，为着基督升天的彰显，需要有被灵充满的伦理关系。歌罗西书强调我们该借着让祂丰富的话住在里面，持定基督作我们的元首，并以祂作我们的生命，使最高的伦理关系能以实现，叫祂得着彰显。这种伦理关系不是出于我们天然的生命，你是出于作我们生命的基督。

如果我们的生命与基督联合，基督就会借着我们的人性而得着彰显。……许多印度教徒、佛教徒、和天主教徒都低贬为人的生活。他们不要婚姻，也不要正当的家庭生活。他们宁可不要嫁娶，渴慕过一种天使般的生活。但是天使般的生活不能彰显基督。反之，基督信仰在一班作丈夫、作妻子、作儿女、作主人、作奴仆的人身上得着彰显。我们要彰显基督，就需要有合式的、正常的为人生活。

圣徒与基督联合的生活，结果该是在为人生活中彰显基督。我们若看见这事，就会为着为人的生活赞美主！再者，我们还会对婚姻生活有新的鉴赏。我能见证，为着我的妻子、儿女和孙儿们，我满了感谢。我也为着主借着他们所给我学的功课而感谢。我年岁越长，就越能欣赏从为人生活中所学到的种种功课。在夫妻的关系中，在父母与儿女的关系中，我们需要活出基督并彰显祂。……在主仆的关系中原则也是一样。

在四章二节保罗嘱咐我们，要坚定持续地祷告。这意思是我们不仅该持续祷告，并且该竭力地持续祷告。在我们的环境中，几乎每一件事物都和祷告相对。为了祷告，我们必须抵挡我们环境中的潮流。如果我们不祷告，我们就会随波逐流。惟有祷告使我们能抵挡潮流。因此，我们需要坚定持续地祷告，不住地祷告。

我们需要天天操练自己来祷告。甚至我们每天都当有定时的祷告。不要原谅自己说你没有负担祷告，即使你似乎没有负担，即使好像无话可对主说，也要祷告。……常常你这样一祷告，……你会发现你在主里得着更新并能够有真实的祷告。当我们向主敞开并承认我们不知道向祂说什么时，我们就能吸入新鲜的属灵空气，并要蒙保守在主的恩典里。（摘自第四、五日）

团体追求：《如何享受神及操练》第十八篇要操练分辨圣经的中心和外围

信息选读

神是我们的生命

你知道在创世记一开头，说到神把人一造好了之后，就把人摆在生命树的跟前；到了启示录的末了，还是说到这一棵生命树的问题。这一棵生命树，就是指明神自己。神是生命的源头。神要人接触生命树，就是要人接触祂自己。神自己要进到人的里头来作人的生命。

我们都知道，生命对于人是何等的亲密，也是何等的紧要。几乎可以说，生命就是人自己。人若没有生命，人之为人是不可能的。而圣经给我们看见，神之于人，就是要来作人的生命。我们可以说一句决断的话，无论谁，若是没有得着神进到他里头，作他的生命，他的作人总是差了一点。因为有什么样的生命，就作什么样的人。有低级生命的，就作低级的人；有高级生命的，就作高级的人。我们必须承认，我们天然原有的生命，乃是一个低级的生命。凭着我们那天然低级的生命，我们没有办法作一个高级的人。我们要作一个高级的人，就必须有高级的生命。但只有神的生命才是一个高级的生命，所以凡没有得着神作他这高级生命的，都不可能作一个真正高级的人。

（摘自《如何享受神及操练》第一篇“神是可享受的”（第1部分））

经节选读

歌罗西书 三 15~17

三 15 又要让基督的平安在你们心里作仲裁，你们在一个身体里蒙召，也是为了这平安；且要感恩。

三 16 当用各样的智慧，让基督的话丰丰富富地住在你们里面，用诗章、颂辞、灵歌，彼此教导，互相劝戒，心被恩感歌颂神；

三 17 凡你们所作的，无论是什么，或说话，或行事，都要在主耶稣的名里，借着祂感谢父神。